

## **Einladung**

## Sitzung des Technischen Betriebsausschusses

Am Dienstag, 23.06.2020, 16:00 Uhr findet im Bodenseeforum, Reichenaustraße 21 78467 Konstanz eine öffentliche Sitzung des Technischen Betriebsausschusses mit folgender Tagesordnung statt:

Tagesordnung	
Öffentlicher Teil	

- 1 Eröffnung der Sitzung
- 2 Friedhöfe Konstanz 2019-0022
  Gutachten über die Ermittlung der anrechenbaren, betriebserforderlichen Flächen und der öffentlichen Funktionsanteile ("Politischer Grünwert")

05.11.2019 Sitzung des Beirates für Friedhofsangelegenheiten

24.03.2020 !!Abgesagt!!Sitzung des Technischen Betriebsausschusses

- **Quartalsbericht 1/2020 über die Projektbeschlüsse / Pro** 2020-0573 jektplanungen der Entsorgungsbetriebe Konstanz
- 4 Kanalerneuerung und Straßenendausbau Ruppanerstraße 2020-0291 mit Stichweg
  - Projektbeschluss

24.03.2020 !!Abgesagt!!Sitzung des Technischen Betriebsausschusses

- Neubau einer bauwerksintegrierten Photovoltaik-Anlage an 2020-0287 den Faultürmen 2020-0287
  - Projektbeschluss

24.03.2020 !!Abgesagt!!Sitzung des Technischen Betriebsausschusses

6	Kanalerneuerung und Straßenendausbau Königsbaustraße	2020-0574
7	Umsetzung Verpackungsgesetz - Abstimmungsvereinbarung zwischen dem Landkreis Konstanz zugleich Vertreter der Städte und Gemeinden im Landkreis und der Interseroh Dienstleistungs GmbH als gemeinsamen Vertreter der dualen Systeme	2020-0577
8	Umweltmanagementystem EBK - Vorlage Umweltbericht 2020	2020-0579
9	Soziale Beschäftigungs- und Förderprojekte im Betrieb der TBK - fortführender Bericht 2019	2020-0594
10	Sachstandsbericht zum Winterdienst in der Winterperiode 2019/2020	2020-0407
11	Reinigungsaufwand nach Neujahr - mündlicher Kurzbericht	
12	Anfragen der Gemeinderäte	
13	Informationen der Verwaltung	

Die Sitzungsvorlagen können im Vorfeld im Rathaus, Kanzleistr. 15, Geschäftsstelle Gemeinderat (Büro 1.04) sowie am 23.06.2020 während der Sitzung im Bodenseeforum, Reichenaustraße 21 78467 Konstanz eingesehen werden. Ferner können die Sitzungsvorlagen auch im Internet unter www.konstanz.sitzungonline.de/public/to010?SILFDNR=1001932 abgerufen werden.

Mit freundlichem Gruß

Karl Langensteiner-Schönborn Bürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung am 16.06.2020 auf der Homepage der Stadt Konstanz.